



Кто сказал AV?

Певица Алена Винницкая вышла всем — красотой (эталонные 90-60-90!), умом и талантами. Кроме того что она самая яркая звезда украинского поп-рока, Алена пишет стихи, выпустила эксклюзивную коллекцию перчаток... Но, конечно, музыка для нее важнее, с ней роман у Винницкой долгий, со школы, когда она стала пробовать свои силы как рокерша — в коллективе «Последний Единорог». Единороги — звери волшебные, и «Последний...» принес Алене знакомство с будущим мужем и репутацию девушки музыкально продвинутой. Это сыграло роль, когда продюсеры подыскивали эффектных и голосистых барышень для «ВИА Гры». Но по-настоящему Алена прославилась сольными проектами «Давай забудем все», «Измученное сердце», «Конверт» — армия поклонников подпевает ее хитам.

Лето Алена встретила новыми достижениями. Во-первых, вышло свежее издание всех ее альбомов под одной обложкой — «Алена Винницкая. 220 минут музыки». А во-вторых, красоту певицы по достоинству оценил косметический бренд Avon: Винницкая стала «лицом» линейки средств по уходу за телом Solutions. По мнению певицы, красивое ухоженное тело — это залог уверенности в себе для каждой женщины. Равнение на звезду!



Тело — в дело!

10 июля — все на пляж и обнажаться, как леди Годива в этот день в 1040 году, — без страха и упрека. А от объемов, целлюлита и комплексов поможет избавиться серия по уходу за телом Solutions от AVON, «лицом» и «телом» которой в Украине является Алена Винницкая. «В состав средств входят натуральные растительные экстракты, поэтому серия Solutions безопасна и при этом очень эффективна, результат заметен уже через несколько дней», — уверяет Алена.

Антицеллюлитный комплекс для тела "Лино 24" с формулами дня/ночи, Solutions, AVON



Вести с полей

12 июля — стать ближе к народу и родной земле на ежегодном международном фестивале «АртПоле» в селе Воробинка Немировского района Винницкой области.

16

июля — экспелиармус — нешуточные перипетии, о которых — в долгожданной премьере лета «Гарри Поттер и принц-полукровка».



Группа "Краски"

15 июля — время сменить цвет волос в гипермаркете «ОКЕЙ» работает «Центр Колоризации Гарньер». При покупке краски Garnier 100 % Color или Color Naturals в «ОКЕЙ» вы можете получить консультацию по выбору оттенка и записаться на бесплатное окрашивание, показав чек перед началом процедуры консультанту.



Колдуй, баба, колдуй, дед

Уважаемый сыр!

29 июля — заняться рисованием — в этот день родился великий маринист Айвазовский. Не дружите с кистью? Рисуйте... сыром — как TM, который, которая объединила искусство, фотографию и гастрономию и презентовала проект CheeseArt, где фактуры разных видов сыров интегрированы в сюжеты 12 известнейших картин. Детали — на www.ilovecheese.com.ua.

О дивный новый мир

31 июля — окунуться в World Music. И хоть название фестиваля слегка официальное (Фестиваль культур народов мира «Свириж-09»), за участием ему все можно простить: Сезария Эвора, Нино Катамадзе, Zdob si Zdub, «Пелагея», Volni Vidoplyasova, «Плчч Єремій», Esthetic Education, Энвер Измайлов... Трое суток удовольствия во Львовской области, в селе и замке Свириж, в окружении гор и озер.



Екатерина СВЕТИЧНАЯ